



Las mujeres dedican 267 horas más al año a las labores del hogar

Una encuesta del Eustat constata que en la CAV sigue existiendo una gran brecha de género en el reparto de los trabajos del hogar.

Las mujeres de Araba, Bizkaia y Gipuzkoa dedican al año 267 horas más que los hombres a las labores del hogar. Es uno de los datos que aporta la En-

cuesta de Presupuesto de Tiempo elaborada por el Eustat, que constata que, aunque los datos hayan mejorado, sigue existiendo una importante brecha

de género respecto al reparto del trabajo en el hogar. Destaca, asimismo, que los hombres dedican más tiempo al trabajo y al ocio. >2-3

REPORTAJE MAIDER IANTZI

Las claves de un envejecimiento heterogéneo

La importancia numérica de la generación baby boomer, que empieza a jubilarse, pone el foco en todos los temas relacionados con el envejecimiento. Al mismo tiempo, el aumento de la longevidad exige reconocer la diversidad entre las personas en las diferentes etapas de la vejez, y hay muchos modelos que facilitan una vida con significado. Ponemos voz a las protagonistas y expertas que trabajan en este gran reto. >4-5

ZELAI AMENABARRO >14
«Hemos conseguido medidas progresistas en fiscalidad»

INFIERNO EN GAZA >15
Israel ataca el Líbano y advierten del peligro en toda la región

JAZZALDIA >24-25
Traca final con caos en la Trinidad y una dama en el Kursaal



Zorigaiztoko bigarren atea Chourrauten aukera guztiak zapuztu ditu >6-7